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  المادة: رᗫاضᘭات                                                                                                            
: الثالث المتوسط                                                                            ٢٨٠وزارة التعلᘭم               ᢝᣒالصف الدرا                                                            

  زمن الاختᘘار: ساعتان                                                            الإدارة العامة للتعلᘭم ᗷمحافظة جدة   
    ٥عدد الأسئلة:                                                                              الشؤون التعلᘭمᘭة             

ᗖوي  ᡨᣂاف ال ᡫᣃم _ قسم الإᘭ٤عدد الصفحات:                                                        إدارة أداء التعل  
  ه ١٤٤٥للعام الدراᢝᣒ  )الأول(متوسط الفصل الدراᢝᣒ الثالث الدور ال أسئلة مادة الᗫᖁاضᘭات للصف الثالث 

    رقم الجلوس    ة : ͭ اسم الطالب 
  

 ] درجة٢٢[                                                                     اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة فᘭما ᢝᣢᘌ :  : السؤال الأول
  )٣- ١الفقرات من ( لإجاᗷة عᣢ ل الشᜓل المقاᗷل  *استخدم  

ᢝ هإحداثᘭا  -١
ᡧᣍاᘭل البᘭما رأس القطع للتمث  :  

  

  ) ٥،   ١–(   ب   ) ٥،   ١(   أ 
  ) ١،   ٥–(   د  )  ١،  ٥(   ج

  

٢-  :  ᢝ
ᡧᣍاᘭل البᘭمعادلة محور التماثل للتمث  

     ٣س =   ب   ١س =   أ 
  ٣–س =   د  ١–س =   ج

  

ᢝ  هو :  -٣
ᡧᣍاᘭل البᘭالتمث ᢝ

ᡧᣚ مدى الدالة  
  } ٥ص ˃  |ص{  ب   } ٥|ص ≤ ص {  أ 
  } ٥ص ≥  |ص{  د  } ٥|ص ˂ ص {  ج
  

  ٧٥إذا ᛿ان طول مستطᘭل ᛒساوي ثلاثة أمثال عرضه ومساحته  -٤
᠍
ا ᡨᣂس تم   

᠍
  المستطᘭل؟  عرضفما  ،مᗖᖁعا

  سم ٢٥  د  سم ١٥  ج  سم  ٩  ب   سم  ٥  أ 
  

ᢝ للدالة :   ص= -٥
ᡧᣍاᘭل البᘭ١+  ٢س٢ +س ٣– التمث     

مفتᖔحٌ إᣠ أعᣢ وله   أ 
 .ᣥمة عُظᘭق  

مفتᖔحٌ إᣠ أعᣢ وله   ب 
  قᘭمة صُغرى. 

مفتᖔحٌ إᣠ أسفل    ج
 ᣥمة عُظᘭوله ق .  

مفتᖔحٌ إᣠ أسفل وله   د
  قᘭمة صُغرى. 

  

ᡧ إذا ᛿انت  -٦ ᢕᣂمة الممᘭق  
᠍
ᘭᗖعᘭة  لمعادلةا فإن عدد حلول ،ᘻساوي صفرا ᡨᣂال  

ᢝ وحᘭد   أ 
ᡨᣛᘭب   حل حق   ᢝ

ᡨᣛᘭان   ج  لا يوجد حل حقᘭقᘭمن    د  حلان حق ᢝ
᡽ᣍعدد لانها

  الحقᘭقᘭة  الحلول
  

  

  =    ٢ ٣×     ٦ ٢          :  ᗷأᚽسط صورة تᛞسᘭط العᘘارة -٧
   ٣ ٦  د   ١٢  ٦  ج   ٣ ١٢  ب             ٦ ١٢  أ 

  

  =  فرديظهور عدد  ال سᘘة المئᗫᖔة لاحتمالواحدة فإن  ةعند رᢝᣤ مكعب أرقام مر  -٨
  ٪٥٠   د   ٪٣٣  ج  ٪٢٥  ب   ٪٢٠  أ 

  

  =  ٤٢  ٥٢  ٣٨    :  ط العᘘارةᛞᘭست -٩
   ٦  د   ٦ ٢  ج   ٣٢  ب    ٥٢  أ 
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كᘭب أعمدة إنارة لأحد  ترغب -١٠ ᡨᣂاء بᗖᖁه᜻كة ال ᡫᣃ   
          ᡧ ᢕᣌث وضعت عمودين عند النقطتᘭالطرق، ح   
ᢝ الرسم المقاᗷل        

ᡧᣚ الموضحة .  
ᡧ العمودين احسب         ᢕᣌ؟ المسافة ب  

  

 
  ٢٥  د  ١٢٫٥  ج   ٧  ب   ٥  أ 

  

خطط  -١١
ُ
ᢝ الممل᜻ة. ᗷᜓم طᗫᖁقة ᘌمكن أن  ناطق أثᗫᖁةم ٥خلالها  سّواحسᘭاحة لرحلة، يزور الهيئة ال ت

ᡧᣚ
ᢝ خطة الرحلة  تلك المناطق هيئةترتب ال 

ᡧᣚ ؟  
  ١٢٠  د  ٦٠  ج  ٣٠  ب   ٢٠  أ 
  

  :  ᘌمثل أᚽسط صورة لᅮِ       ٥غ       ٤  المقدار  -١٢

   ١٠٠   د   ٨٠  ج   ٤٠  ب       ٢٠  أ 
  

    

١٣-  ᡽ ᡧᣚتᜓا ᢝ
ᡨᣎارة الᘘالع :    

   ص | س|٩  د      ص| س|٣  ج   ٢ص| س|٩  ب  ٢ص|س | ٣أ 

  

١٤- ᗷة الستعم اᘘان  ،الحاس᛿ ة ص  ، فإن    ١=   صظا   إذاᗫاس زاوᘭساوي قᘻ :                                                   

  أ 
       لأ٩٠    د   لأ٦٠  ج  لأ٤٥  ب   لأ٣٠

  

  جا أ  =  جاور قᘭمة من المثلث الم  -١٥

  
أ 

         
٣
٥   

٤  ب 
٥   

٣  ج
٤   

  د
   

٤
٣   

  

  شاشة تلفاز مستطᘭلة الشᜓل ᗷُعداها  -١٦
    بوصة، فما طول قطرها؟١٨بوصة،  ٢٤

  
  بوصة ٤٣٢  د  بوصة ٨٤  ج  بوصة ٤٢  ب   بوصة ٣٠  أ 

  

قᘭم سᘘاق للهجن، ᘻسابق فᘭه  -١٧
᠑
، ᗷᜓم طᗫᖁقة ᘌمكن تحدᘌد الإᗷل   ١٠احتفاءً ᗷعام الإᗷل، أ ᡧ ᢕᣌقᗷساᙬم

  الفائزة ᗷالمراᜧز الثلاثة الأوᣠ؟
  ٣٦٢٨٨٠٠  د  ٧٢٠  ج  ١٢٠  ب   ٣٠  أ 

 

 س

 ص

 م
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ᢝ الشᜓل المقاᗷل -١٨
ᡧᣚ :  

ᡧ فإن طول الضلع المجهول اإذا ᛿ان المثلث ᢕᣌشابهᙬن م
  = سَ 

  

  
  

  ١٦  د  ١٢  ج  ١٠  ب   ٩  أ 
  

ᢝ  خالد تقدم  -١٩
ᡧᣚ ارᘘــــخ طُ  مادة  لاختᗫة عن التارᗷه الإجاᘭ١٠لب ف  ᡧ ᢕᣌ١٢أسئلة من ب  ًᢻقة ،  سؤاᗫᖁᜓم طᗷ
   ᘌمكن أن ᘌختار الأسئلة ؟

  ١٣٢  د  ٦٦  ج  ٦٠  ب   ٥٥  أ 
  

٢٠-  ᣢس عᛳحتوي كᘌزرقاء  ٨ حمراء،كرات   ٥،   ᡧ ᢕᣌنصفرا كرتᗫدت فإذا سُ  ،وᘭثم أع 
᠍
حᘘت منه كرة عشوائᘭا

  =  راء)حمح (زرقاء و      :   أوجد   ،وسحᘘت كرة ثانᘭة
2  أ 

45
ب   

   
5
45

8  ج  
45

13   د   
45

  

  

٢١-  
᠑
ᢝ ا ᢔᣍتجمّع طلا ᢝ

ᡧᣚ ل مدرسة متوسطةᘭل صف من الصفوفلتمث᛿ من 
᠍
         :  ختᢕᣂ طالᘘان عشوائᘭا

ᢝ والثالث المتوسط. 
ᡧᣍة تصف العيّن الأول والثاᘭارات التالᘘ؟ ةأيُّ الع  

ة   د  منتظمة   ج  طᘘقᘭة   ب   ᚽسᘭطة   أ  ᡧ ᢕᣂمتح  
  

لعدد من الأشهر فᜓانت   ᗷالᗫᖁال السعودي فواتᢕᣂ ال᜻هᗖᖁاءل الᗫᖂادة سجّلت إحدى العائلات قᘭمة -٢٢
 ᢝᣠالتا᛿ :  مللمدى ال أوجد   .   ١٢٩   ،١٢٢،  ١٧٦   ،١٢٧  ،١٢٨   ،١١٠، ١٣٤ᘭقة قᗷ؟ السا  

  ١٧٦  د  ١٢٧  ج  ١١٠  ب   ٦٦  أ 
  

 ᢝ
ᡧᣍالسؤال الثا  :  : ᣠة الحرف المناسب لحل الفقرة من القائمة الأوᘭمن القائمة الثان ᡨᣂدرجات ٥ [        اخ  [                        

   ᣠة   الحل  القائمة الأوᘭالقائمة الثان  
  ٧٢  أ     ٥س + ٦ + ٢= سص     لدالة ل المقطع الصادي   ١
  ٤٠  ب    =  ٣٦  ٥  ٢

  ٣٠  ج       = سᢝᣦ        ٢١=    ١+ ١٠       حل المعادلة   ٣
  ١٨  د    =   ٢ل٩      ٤
  ١١  ه ـ      ٣٠  ،    ٨   ، ١٢ ،  ١٥ ،   ١٠  ،  ٦البᘭانات:  ةلمجموع وسᘭطال  ٥

  ٥  و  
  

: ضع حرف (ص) للإجاᗷة الصحᘭحة، وحرف(خ)للإجاᗷة الخاطئة : لثالسؤال الثا ᢝᣢᘌ ماᘭدرجات ٣ [   ، ف   [                                            

ᘭᗖعᘭة ᢝᣦ دوال خطᘭة  ١ ᡨᣂالدوال ال .  (         )  
ᘭᗖعᘭة هو جميع الأعداد الصحᘭحة.   ٢ ᡨᣂالدالة ال ᢝ

ᡧᣚ المجال  (         )  
  (         )  إᘌجاد القᘭاسات المجهولة لأضلاع المثلث القائم وزواᘌاه ᛒسᣥ حل المثلث.   ٣
ᡧ ف  انمثلثالإذا ᛿ان   ٤ ᢕᣌشابهᙬةن الأضلاع المتناظرة متإمᘘناس .  (         )  
  (         )     ١٦،  ١٢،  ٨مجموعة الأطوال الآتᘭة ᘻشᜓل أضلاع مثلث قائم الزاوᗫة:    ٥
٦    . ᡵᣂᜧأو أ ᡧ ᢕᣌطتᘭسᚽ ᡧ ᢕᣌة تتكون من حادثتᘘالحادثة المرك  (         )  
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     ]درجات ٣  [                                                                                 :  التالᘭة  اتأᝏمل الفراغ   السؤال الرابع: 

ᢝ تجعل ثلاثᘭة الحدود  س -١
ᡨᣎمة جـ الᘭ٨– ٢ق ًᢿام᛿ 

᠍
  .... ... ....  جـ = ᢝᣦ :   س + جـ   مᗖᖁعا

  .....................  ، ᘻساوي  ١  –س  ٤ – ٢س٢=   د(س) :  ى للدالةصغر القᘭمة ال -٢

... ..... . ... ... .. .....                 :  ᗷأᚽسط صورة تᛞسᘭط العᘘارة   -٣

  
  ............ ...... ........... هو        )   ٢  – ٣  مرافق المقدار ( -٤

عة المركᗫᖂة:  -٥ ᡧ ᡧᣂس الᛳمن مقاي ᣥسᛒ اناتᘭمجموعة الب ᢝ
ᡧᣚ 

᠍
  ............ .. ...... العدد أو الأعداد الأᡵᣂᜧ تكرارا

  ...... ... ............ ... ... ساوي المعᘭاري ᛒ الانحراففإن    ᛒ٢٥ساوي  لمجموعة من البᘭانات إذا ᛿ان التᘘاين -٦

  

                    ]درجتان[                                                                                        :  أجب عن ما ᢝᣢᘌ  : خامسالسؤال ال
                                                                                  ٠=  ٦+  س٥ + ٢س    :  التالᘭة حل المعادلة ᗷاستخدام القانون العامأ) 

....................................................................................... ..............................................................................  

 .......................................................................................... ...........................................................................  

................................................................................................................. ....................................................  

 .............................................. .............. ............................. ........................ ...................................................           

                                                                                                                                        

  

ل ب)    ᡧ ᡧᣂة لمᗫᖔل الشᜓل المجاور الواجهة العل
ّ
  ، ᘌمث

، ٢٤ طول قاعدتها         
᠍
ا ᡨᣂلها م ᡧ ᢕᣌالمائل ᡧ ᢕᣌ١٥وطولا الضلع . 

᠍
ا ᡨᣂم  

                                                           ؟أوجد ارتفاع الواجهة         
....................................................................................... .........................  

....................................................................................... .........................  

.................................................................. ...................... ........................  

 ....................................................... ...................... ...................................                                                                        

                                                                                                           

  

ᢝ مادة الᗫᖁاضᘭات عᣢ النحو التاᢝᣠ  ج)
ᡧᣚ عة طلابᗖلأر ᢝ

ᡧᣛار النصᘘانت درجات الاخت᛿ إذا :            
                                                               ؟أوجد الانحراف المتوسط لمجموعة البᘭانات .        ١٩،  ١١،  ٦،  ٤     

.......................................................................................................................... ..................................................  

................................................................................................................................... .........................................  

 ............................................................................................. ................ .... ...................................... .....................                             

....................................................................................................................................................... .....................  

                                                                                                                             ]درجات٣[ 

للجميع ᗷالتوفيق   نتهت الأسئلة مع خالص الدعاءا
 والنجاح 

 

 ][ درجتان    
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